

# 深圳市福田区工商业联合会

## 关于对政协提案《关于引入央民企业生态集团，导入成熟业态，推动福田区高速高质量发展的建议》（第 2023151 号）的回复

尊敬的徐飙委员：

非常感谢您提出的《关于引入央民企业生态集团，导入成熟业态，推动福田区高速高质量发展的建议》提案。区工商联高度重视，根据区政协安排，现重点对您提出的第 3 点建议“通过商会组织，民间组织等成熟的企业导流形式，将各组织各公司的上层架构导引优质，成熟企业产业链落地在福田区”答复如下：

福田区工商联是服务辖区民营企业 and 行业商协会的人民团体和商会组织，现有直属会员企业近 500 家家，团体会员 58 家，会员涉及金融、科技、时尚、文化、医疗、房地产等十多个领域。

在招商引资方面，福田区工商联结合工作实际，充分发挥工商联联系广大民营企业 and 行业商协会的独特优势，开展以商招商，借助会员企业、商协会、驻深经贸代表机构等各方资源，激发社会招商力量，推动目标企业投资项目落户。今年以来，区工商联积极推动 2 个投资金额达超 10 亿元的拟引进项目，积极配合有关企业联系对接区主要领导和相关职能部门，听取拟落户项目基本情况和诉求，推动项目尽早

落地。

您提出的“关于引入央民企业生态集团，导入成熟业态，推动福田区高速高质量发展”的建议很好，正如您所说的，福田目前面临着“产业资源整合不到位，产业生态的发展不平衡”，急需通过打造平台型公司融合产业链资源，更好促进企业高质量发展。下一步，区工商联将发挥自身优势，做好以下几项工作：

一是加强走访调研，摸清辖区重点企业、重点行业商协会参加央民企混改和各类平台型企业的意愿及需求；二是有针对性拜访目标企业，宣讲福田产业优势，全方位宣传我区投资环境、资源禀赋、产业优势等情况；三是适时开展经贸交流。深入推介福田“三大新引擎”、“三大产业”、“三大定位”等情况，邀请区外优质企业把研发及相关总部落户福田，携手共进实现双赢。四是大力配合有招商资源的企业，积极做好项目引进相关工作。

此复。

福田区工商联

2023年10月10日

(福田区工商联联系人：王维宏，18682437893)

